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zwolennicy

PO 5 1

96 0

PiS 15 1

85 12 3

66 27 7
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zwolennicy

PO 97 2 1

89 7

PiS 79 16 5

79 19 2
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-

wanie tak wanie nie

66 61 39

Polskie 

Stronnictwo 
2 7 20 27 20 76

Prawo i 3 20 28 132 228

7 13 12 13 19

5 22 21 29 31 108
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wanie tak wanie nie

5 9 21 28 110

12 27 68 107 255
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 -

wanie tak wanie nie

21 52 57 73 257

17 53 206

Prawica
16 80 173 355

27 60 73 96 270
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elektoraty

 

 

Tak

PO 75 23 2

63 27 10

57 37 6

PiS 52 8
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Tak

56 37 6

Przeciwnicy 5 86 9

10 56

-

-

-

wanie tak wanie nie

58 111 20

Polskie 

Stronnictwo 
8 19 25 16 8 76

Prawo i 18 69 52 228
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wanie tak wanie nie

10 25 20 6 3

17 27 9 108

9 32 36 13 20 110

21 55 103 35 255
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wanie tak wanie nie

95 70 25 257

37 69 59 27 206

Prawica
33 89 96 68 69 355

28 70 109 23 270
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